
Ata da 3ª sessão ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2022. Aos 17 (dias) do mês de 

fevereiro de 2022, às 17:00 horas, na câmara municipal de Ipaumirim – Ce, reuniram-se os 

seguintes vereadores: Pedro Gouveia, presidente, Cícero Ferreira Duarte, Roberto Paulo Jorge 

Barbosa, Michelle Jorge Dias, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Rosineide Barbosa de Sousa, 

Renato dos Santos, Francisco Geovane Bernardo de França, Walter Brasil Gouveia. Constatada a 

existência de quórum, em nome de Deus o sr. presidente declarou abertos os trabalhos da presente 

sessão ordinária. Em seguida, o sr. presidente convidou a secretária para fazer a leitura da ata da 

sessão anterior, que foi lida e aprovada. Ato contínuo, o sr. presidente declarou aberta a fase de 

expediente do dia solicitando ao assessor jurídico desta casa que procedesse a leitura das 

correspondências recebidas, tendo sido lido o Ofício n° 11/2022. 

Ato contínuo, o presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as indicações pessoais. 

A Vereadora Rosineide fez as seguintes indicações: Indicação n° 23/22 solicitando que seja 

denominada como Valderez Barbosa dos Santos a nova passagem molhada do Sítio Trapiá. 

Indicação solicitando que sejam enviados os nomes dos profissionais cuidadores de crianças e 

adolescentes autistas aprovados em seleção pública. Indicação n° 30/22 solicitando que seja 

reativado o conselho do idoso e da mulher. Indicação n° 24/22 solicitando que seja colocado poste 

de iluminação pública por trás da Sacristia da Igreja Matriz. A Vereadora Michelle fez a Indicação 

n° 29/22, solicitando que seja feita passagem molhada no Sítio Cacimbão, e a Indicação n° 31/22, 

solicitando que se tape buraco na ladeira que vai para Dr. Bosco na Cacimba do Gado. A Vereadora 

Marcilene fez a Indicação n° 27/22, solicitando que sejam colocadas câmeras de segurança e 

vigilância na Pedra de São Sebastião, e Indicação n° 26/22, solicitando que seja implantado plano 

de cargos e carreiras da saúde. Indicação n° 32/22, do Vereador Geovane, solicitando a pode de 

árvores em frente à capela do Alto bandeirante. O Vereador Pedro Gouveia fez a Indicação n° 

28/22, solicitando que seja colocado guarda municipal para fazer a segurança da Pedra de São 

Sebastião. 

Ato contínuo, o sr. Presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O Vereador Renato 

manifestou voto de pesar pelo falecimento da senhora Francisca de Félix, deixou os parabéns aos 

aniversariantes, falou sobre o consenso entre a administração e os professores quanto ao aumento 

do salário destes, lamentou a tragédia ocorrida em Petrópolis, falou sobre as indicações acerca da 

taxa de iluminação pública rural. O Vereador Cícero desejou parabéns a Maria Luíza, deixou votos 

de pesar pelos falecidos, disse que as máquinas para reparo das estradas haviam sido consertadas, 

agradeceu a Deus a recuperação de Fernando, parabenizou os mecânicos e solicitou que esta Casa 

prestasse homenagem a Dedezinho. A Vereadora Michelle parabenizou os aniversariantes, 

agradeceu à gestão pelo reajuste do salário dos servidores, falou sobre a regularização do transporte 

escolar do Sítio Serrote e afirmou que haveria transporte para os alunos da Fazendinha, falou sobre 



a urgência de solução para o problema da taxa de iluminação pública da zona rural. O Vereador 

Roberto parabenizou os aniversariantes, parabenizou a administração pelo reajuste salarial dos 

professores, reforçou indicação sua sobre a iluminação da quadra do sítio São Pedro. O Vereador 

Walter agradeceu a homenagem feita por Ana Júlia na praça, falou sobre sua presença nas obras 

realizadas pela administração, entre elas o Bairro São Luiz e a reforma do centro de treinamento e 

parabenizou Maria Luíza. A Vereadora Marcilene deixou votos de pesar às famílias dos falecidos, 

parabenizou os aniversariantes, agradeceu à Gestão o reajuste do salário dos profissionais da 

educação, parabenizou o Sindicato dos servidores, lamentou a tragédia de Petrópolis. A Vereadora 

Rosineide deixou votos de pesar pelos falecidos, parabenizou Maria Luíza, lamentou o roubo das 

placas da estátua de São Sebastião e a depredação do patrimônio da Pedra, falou sobre a 

necessidade de solução do problema da taxa de iluminação pública rural, falou sobre o reajuste do 

salário dos professores, falou sobre os casos positivos de Covid na Creche. O Vereador Geovane 

parabenizou Maria Luíza, falou sobre a solução do problema do transporte escolas no São Pedro e 

Umarizeiro e do acompanhante dos alunos, falou sobre a necessidade de execução da solução para o 

problema da taxa de iluminação pública rural, falou sobre pessoas que retiravam plantas da praça da 

Matriz, lamentou a tragédia de Petrópolis e parabenizou os aniversariantes. O Vereador Pedro 

Gouveia parabenizou todos os aniversariantes e solicitou envio de votos de pesar aos familiares das 

pessoas falecidas, agradeceu o reajuste do salário dos professores e disse que era meta desta Casa 

aprovar projetos que visassem a melhoria da vida dos servidores, solicitou solução do problema do 

esgoto da nova passagem molhada do Distrito Canaúna e próximo à casa de João Raimundo. 

Ato contínuo, o sr. presidente declarou encerrados os trabalhos Sessão Ordinária do dia 17 de 

fevereiro de 2022, convocando os demais vereadores para a 4ª Reunião ordinária do primeiro 

período legislativo, a ser realizada no dia 24 de fevereiro do corrente ano, em horário regimental, 

convidando todos a ficarem em pé para a execução do hino do município. 


